

Данный текст взят из переписки. Он написан Замиром Акимовым, Кирилл Гребнев разбил его на пункты в попытке структурировать мысль. Возможно, есть смысл его полностью переписать.

Это просто три "русла" для развития идей, классификация не столь принципиальна. Главное, нам сейчас нужны правила для самоорганизующейся системы. Детали их можно обсуждать. Я уже говорил, что если есть вариант для метрической системы расчетов проще, чем 1, 10, 100 мы с удовольствием его применим.

1. Для начала предлагается 100% интеллектуального потенциала человеческого мозга, в котором 100 миллиардов нейронов ежемесячно приравнять к 100 у.е. Мы их называем нейрорубли, но можно хоть тугриками назвать))) Дело в другом. В том, что с их помощью можно осуществлять нейрорейтинг - формировать интересные участникам системы проекты через доведение исходного множества инновационных идей до небольшого количества инновационных проектов, где параллельно решаются две важнейшие задачи
 - a. - формируются доли в стартапе (при интеграции рейтинга идей, подтвержденных авторским правом в системе и командообразовании)
 - b. и учтено время участников, которое они потратили на просмотр и рейтинг идей. Мы под это дело даже нейроинтерфейс разрабатываем для учета нейропаттерна мозга и идентификации каждого участника. Но это будет в будущем.
2. Сейчас это позволит нам учитывать время, затрачиваемое участниками на "проектную деятельность" и конвертировать его в реальные ресурсы после получения сформированным проектом с патентом ресурсов на его реализацию. 10% могут высчитываться со всех "входящих" в проект финансовых ресурсов на каждом раунде инвестирования и после начала коммерческой деятельности и направляться на выплаты проголосовавшим участникам системы.
3. На первом этапе можно даже упростить расчет выплат и просто делить их ежемесячно на всех участников системы поровну. Так можно завлекать интересом новых участников, которые еще не очень хорошо умеют отбирать проекты, но таким образом уже можно будет загружать простаивающие мощности миллионов супербиокомпьютеров безработных.
4. По сути получится такая инновационная "постоянная и накопительная часть пенсии", когда 10% процентов от всех ресурсов получают все, а те, кто генерит еще и от долей в своих стартапах. То есть каждый может сначала просто выбирать проекты и получать немного, а потом и сам научившись генерить получать много! Так будет происходить саморазвитие системы.

Взято из чата ВК, написано Замиром Акимовым

Дорогие друзья! За прошедшую неделю мы 07.12.14

обменялись довольно большим объемом информации, желая выяснить взгляды на будущее друг друга и скоординировать наши шаги. Это было не просто, так как здесь собрались неравнодушные люди с активной жизненной позицией разного возраста со своим понятийным аппаратом. Считаю для дальнейших шагов важно определиться с краткосрочной, среднесрочной и долгосрочной целью. Краткосрочные цели у нас у всех свои, здесь уже есть сложившиеся группы по интересам, проектам, деятельности и очевидно, что у каждого своя текущая деятельность. Однако до перехода к прекрасному обществу полного изобилия, называемому нами по-разному - Коммунизм, Ресурсно Ориентированная Экономка или просто Рай на Земле, что является долгосрочной целью к которой уверен, стремимся мы все, предлагаю сконцентрироваться на среднесрочной цели, где могут возникнуть общие задачи для решения которых можно объединить силы наших групп.

Начну с себя. В среднесрочной перспективе всё становится умным... Умные гаджеты, умная бытовая техника, умная одежда... Для управления разрабатываются нейроинтерфейсы, сами экономические процессы начинают происходить в нейроэкономике, поэтому давайте поговорим о важном экономическом элементе всего этого умного хозяйства - умных деньгах или нейрорвалюте.

Но прежде выясним, чем же деньги будущего будут отличаться от нынешних денег? Естественно, их покупательская способность - ценность для потребителя будет гораздо выше. За старинные дублоны, когда они были в обороте, нельзя было купить смартфоны. То обстоятельство, что они были из чистого золота не помогало просто потому, что тогда даже слов то таких не знали)))

Для эффективного увеличения покупательской способности денег сначала нужно понять, чем они обеспечены. Я вполне здравомыслящий человек, и прошу мне внятно объяснить, в чем заключается

ценность доллара? Чем это он лучше рубля? Почему за него дают десятки рублей, а не наоборот? Что делает эта кучка валютных спекулянтов, от действий которых зависят бюджеты граждан? И почему они не предъявляют этим горе дельцам судебные иски для компенсации финансовых потерь от их действий?

Вообще, денежные проблемы у людей возникли по причине того, что из золотого тельца баблodelы сделали себе идола. И многие люди охмурены проповедниками этих идолопоклонников настолько, что даже власти считают, что существующая мировая денежная система - это первое, что надо спасать при кризисах. Это мягко говоря, бред. Не надо создавать никакой мистики вокруг денег. Деньги - это всего лишь информация... Подтверждающая договоренность информация, что товар с определенными свойствами поставляется тем-то тому-то прямо сейчас или в такой-то срок... И всё! На самом деле превращение денег в товар, надувание пузырей на фондовом рынке и прочих деривативов в действительности и приводит к кризисам. Что же касается создания умных денег, нам нужно спокойно договориться друг с другом о правильных правилах игры и начать уже садиться играть...

То, что деньги - это информация очень хорошо показал пример Биткойна. Вот только привязывать эмиссию (майнинг) нужно не к обычным компьютерам, которые загружаются тем, что считают никому не нужные сложные вычисления, а к мобильным супербиокomпьютерам - мозгам! Каждый человек носит в своей черепной коробке ценнейший мозг, который во-первых в тысячу раз мощнее суперкомпьютера (возможных связей между 100 миллиардами нейронов с использованием вероятности комбинаций связывающих их 60 триллионов синапсов больше, чем атомов во Вселенной), а значит в тысячу раз дороже, что естественным образом создает ценное обеспечение эмитируемых нейркоинов, а во-вторых, процесс его загрузки "майнингом" обретает вполне практический с точки зрения человека потребительский смысл... Вкуснее или удобнее? Этот предлагаемый

инновационный продукт лучше или тот? И т.д. Только вот для того, чтобы такая возможность возникла нам нужно предпринять очень важный шаг:

СОЗДАТЬ НЕЙРОВАЛЮТУ - НЕЙРОРУБЛЬ. К которой ЦБ не предъявит

никаких претензий, так как она не имеет хождение в качестве денежной единицы на территории РФ.

Нейрорубль всего лишь выполняет функцию секьюритизации наших ценных мозгов через время, потраченное на проектную деятельность граждан, как "потребительских экспертов" по отбору инновационных проектов с вознаграждением за счет обеспечения доли в капитале создаваемых стартапов и получения в дальнейшем дивидендов в обычных рублях. Отчего рубль с возможностью покупки за него инновационных товаров и услуг станет сильнее доллара, чему наши власти будут несказанно рады. И все довольны!

Чтобы не возникло споров, какую долю выделять на всех будущих потребителей, проголосовавших нейрорублем за проект, можно использовать классическую "десятину", которой, как известно надо делиться. 10% станут и скидкой, которая в дополнение к дивидендам, получаемым гражданами, как акционерами, будет привилегией, получаемой ими же, как потребителями.

В этом предложении нет чего-то сверхразумного или же не решаемого. Это обыкновенное здравомыслие, освобожденное от стереотипов "денежного табу" и естественное желание в широком открытом обсуждении вопроса выяснить потенциальные риски и возможности, которые могут появиться от создания нейрорубля.

Что касается рисков, то с точки зрения геополитики, нам сейчас сам Бог велел действовать решительно! Пора уже разобраться со всей этой ФРСней))) А с точки зрения возможностей, то информационная инфраструктура инноваций позволит нам популяризировать инноватику в стране и вовлечь в неё самые широкие слои населения, обладающего колоссальным интеллектуальным потенциалом! А там не только голь, которая, как известно на выдумки хитра, там, как поется в нашем гимне мудрость народная!

Поэтому давайте перейдем от теории к практике... Решим "по сколько карт сдаем"? Прежде всего, право на участие в игре и получение нейрорублей дает наличие мозга))) 100 миллиардов нейронов, позволяют ежемесячно эмитировать (выдавать) 100 нейрорублей на человека, что сделает курс нейрорубля стабильным - 1 млрд. нейрон в месяц. Тому, кто скажет, что это похоже на уравниловку, ответим, что в начале игры всем же нужно сдавать одинаковое количество карт, а вот кто как сыграет и выиграет больший куш - соберет в свой проект больше нейрорублей, в смысле привлечет больше потребителей и будет стимулом проявить себя и раскрыть потенциал своего мозга.

Про нейрорегулятора, который будет устанавливать правила использования нейрорублей поговорим в следующий раз. А сейчас, у нас уже есть инициативная группа проекта и следующие предложения, которые могут стать основой этих правил:

- 100 нейрорублей ежемесячно получает каждый участник системы выбора инновационных проектов.

- 10 процентов в капитале инновационной компании предоставляют инноваторы участникам системы.

- 1 раз в месяц проводится выбор проектов с предоставлением участникам доли в капитале компаний.

ЧТО НЕОБХОДИМО?

1. Желание инноваторов привлечь интерес к своим проектам через предоставление гражданам доли в компании, как акционерам, и скидки, как потребителям.

2. Согласие граждан, как экспертов выбирать интересные им, как потребителям инновационные товары и участвовать в создании инновационной экономики в стране.

3. Создание экосистемы из не менее тысячи стартапов и не менее ста тысяч пользователей, с целью заинтересовать федеральные власти оказать содействие проектам.

Чем проект может быть интересен для властей? Это стратегическое решение, которое позволит создать в стране инновационные производства, на которых будет отсутствовать риск "человеческого фактора" и одновременно избежать проблем возникающей безработицы через превращение обычных потребителей в экспертов - потребителей

инновационных проектов. Никакие санкции нам не будут страшны, если будем действовать разумно в кооперации с Китаем. Необходимо использовать китайские комплектующие для создания своих процессинговых линий с целью производства инновационной продукции. В конечном итоге участие в прибыли инновационных компаний позволит повысить уровень благосостояния народа. И это не говоря о перспективах освобождения из денежного рабства и возможности заниматься творчеством в инженерии или искусстве...

После теории приведу практическую задачу по экономике:

Два фактора в совокупности привели к тому, что к 2017 году уровень автоматизации по всему миру превысил 50%, оставив более половины работоспособного населения планеты без работы на производствах, где требуется выполнение повторяющихся операций. Вот эти факторы:

1. В связи с усилением конкуренции необходимо постоянное снижение издержек, большая доля которых приходится на фонд заработной платы, сопутствующие налоги и пенсионные отчисления.

2. Требуется использование высокоточного оборудования, повышающего качество производимой продукции для минимизации риска возникновения пресловутого "человеческого фактора".

Это преамбула задачи, описывающая её

проблематику. А сейчас перейдем к самой задаче.

Итак...

ДАНО:

1. Приоритетом в доступе к финансовым ресурсам для покупки всё более высокотехнологичного оборудования обладают крупные финансово-промышленные группы, родственные или иерархично близкие к банкам, формирующим главный эмиссионный центр мирового капитала - ФРС.

2. Бросить вызов этой несправедливости и способствовать обеспечению равноправного доступа к рынку капитала может только одна страна в мире - Россия, однако учитывая опыт СССР, после определенной последовательности событий возникает риск войны, вероятность которой сейчас всё выше.

ВОПРОС:

Что нужно сделать в 2014 году и в ближайшие три года, чтобы избежать начала третьей мировой войны для сокращения "ненужного" работоспособного населения? Как сохранить на Земле самое ценное для возможности развития человека - больше носителей информации, обработанной подобными нам сущностями... Венцов Творения?

РЕШЕНИЕ:

1. Первый год. Нейровалютная теория. Поскольку в существующей экономической системе работоспособный человек может легально получать деньги для поддержки жизнеобеспечения только двумя путями - получая их как дивиденды от владения долями в предприятиях или в виде заработной платы, то при снижении возможности получения зарплаты, необходимо обеспечить гражданам доступ на рынок дивидендного капитала. Теория, которая позволяет это осуществить базируется на LT технологии научной школы устойчивого развития Университета Дубна, где в качестве материи, обеспечивающей эмиссию нейровалюты рассматривается ценнейший человеческий мозг, а временным циклом эмиссии является календарный месяц.

2. Второй год. Нейроакселерационная практика. Для обеспечения инновационного лидерства России необходима эффективная интеграция научных институтов и изобретательского сообщества через создание нейроакселераторов - синергетического объединения бизнес-инкубаторов при ВУЗах с площадками свободного доступа инноваторов "из народа", где для рейтинга идей стартапов и формирования в них дивидендных долей используется нейрорубль. Затем создаваемые инновационные предприятия необходимо включить в программы господдержки инноваций и завести в индустриальные кластеры, где инициаторы проектов смогут начать процесс производства инновационной продукции, предложив долю за оборудование и производственные технологии госкомпаниям, а также китайским партнерам. Это позволит нам стать первой страной, внедрившей у себя нейроэкономику.

3. Третий год. Нейроэкономическая пропаганда. После успешного внедрения эмиссии нейрорубля и перехода к нейроэкономике, необходимо начать массовую информационную пропаганду в сети на Западе,

особенно на территории США, для демонстрации всей несправедливости демонократической системы гегемонии доллара, который ни де факто, ни де юре не принадлежит американскому народу и пытается сохранить свою рабовладельческую суть через войны, создавая проблемы всему миру. Поддерживая американских пацифистов и движения подобные Окупай Уоллстрит мы поможем американцам предъявить свои права на эмиссию и устраним угрозу миру в виде ФРС.

Власти США пока думают, что это только они могут делать цветные революции. Пока... Скоро посреди, как им кажется их ясного неба грянет гром! Являясь ярыми защитниками свободы информации они сами себя загонят в ловушку. Как говорил классик, веревка, на которой будут повешены капиталисты будет куплена ими самими. То есть красно-белая ленточка...

Наши верные союзники в информационной битве - это азиатские тигры из Поднебесной. Кстати, по цвету георгиевская ленточка похожа на тигровую ленточку и может стать общей для России и Китая.

Перефразируя на современный эволюционный лад способ ведения войны, можно сказать, что кто с ленточкой к нам придет от неё и погибнет.

А когда мы устраним угрозу миру, то и свои триллионные военные бюджеты сможем перенаправить на космические программы. Вместо терминаторов с нами будут наши мирные стальные помощники. Только вылечив "болезнь войн" на Земле наша здоровая цивилизация обретет силу для полномасштабного освоения Космоса!

P.S. Готов раз в неделю (скажем по субботам) координировать наши действия. И в заключение перед публикацией алгоритма нейроэмиссии в качестве среднесрочной задачи предлагаю определиться в

базовыми правилами обмена информацией:

1. Кто владеет информацией - владеет миром, то есть находится с миром в ладу.
2. Информация от всех поступает каждому для удовлетворения своего интереса.
3. Все заинтересованы в наличии актуальной информации от всех и для каждого.